
ATA Nº 36                                                          DE 07 DE DEZEMBRO DE 2021. 

 

Ata da sessão Ordinária do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Ulianópolis, 

realizada em sete de dezembro de dois mil e vinte e um. Presidente: - vereador Daniel Pereira 

da Silva, 1º secretário: - vereador Marcell Gineli e 2º secretário: - vereador: - Luiz Estevam 

Guzman. Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, à hora regimental no 

Prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima referida compareceram ainda 

os seguintes vereadores: - Babal da Van, Jarles Queiroz, Nilton do Salão, Heider Carvalho, 

Givaldo Ribas Mesquita e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o Presidente declarou 

aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pelo vereador Marcell, solicitou da 

secretária a leitura da ata anterior, que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por  maioria 

absoluta de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições  onde constavam 

Requerimento nº 006/2021 de autoria do vereador Babal da Van, Indicações nº 129/2021 de 

autoria dos vereadores Babal e Daniel e nº 130/2021 de autoria do vereador Babal, Parecer da 

Comissão de Justiça, legislação e Redação de Leis ao Projeto de Lei Complementar nº 004/2021 

que dispõe sobre o Código Tributário do Município de Ulianópolis, Parecer da Comissão de 

Economia e Finanças ao Projeto de Lei complementar nº 004/2021, Parecer da Comissão de 

Justiça, legislação e redação de leis ao Projeto de Lei nº 441/2021 que dispõe sobre a revisão do 

plano diretor do município de Ulianópolis, Parecer da Comissão de Economia e Finanças ao 

Projeto de Lei nº 441/2021, Projetos de Lei nº 440/2021 que dispõe sobre a abertura de Crédito 

Adicional Especial no Orçamento de 2021 para aplicação dos recursos referente a 

complementação da União-Fundeb - VAAT e nº 442/2021 que dispõe sobre a abertura de 

Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2021, para aplicação dos recursos referente a 

Emendas Impositivas. Ato seguinte o Presidente passou para a ordem do dia e colocou em 

discussão as indicações nº 129/21 e 130/21, encerrada a discussão foram colocadas em votação, 

sendo ambas aprovadas por unanimidade de votos, colocou em discussão o Requerimento nº 

006/2021, encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos, colocou em discussão o Parecer da Comissão de Justiça ao Projeto de Lei 

Complementar nº 004/2021, encerrada a discussão colocou em votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos, colocou em discussão o Parecer da comissão de Justiça ao 

Projeto de Lei nº 441/2021, encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos, colocou em discussão o Parecer da Comissão de Economia 

e Finanças ao Projeto de Lei complementar nº 004/2021, encerrada a discussão foi colocado em 

votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, colocou em discussão o Parecer 

da Comissão de Economia e Finanças ao Projeto de Lei nº 441/2021, encerrada a discussão foi 

colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, colocou em 1ª 

discussão o Projeto de Lei nº 440/2021, encerrada a discussão foi colocado em 1ª votação, sendo 

o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos, colocou em 1ª discussão o Projeto de Lei nº 

442/2021, encerrada a discussão foi colocada em 1º votação sendo o mesmo aprovado por 

maioria absoluta de votos. Ato seguinte o Presidente franqueou a Palavra aos senhores (a) 

vereadores (a). O vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou aos presentes, falou sobre a 

limpeza das ruas do bairro Bela Vista, que foi iniciada e da dificuldade para limpar em razão da 

precariedade do abastecimento de água por conta da exposição dos canos, e que irá 

acompanhar esse mutirão de limpeza, informou que existe um projeto de abastecimento de 

água previsto para aquele bairro no valor de dois milhões, mas que está faltando a aprovação 

do governo do estado, e como está demorando e devido a situação das ruas será feito o mutirão, 

informou ainda que estão reformando o Posto de saúde do bairro Davinópolis e que haverá um 



abrigo para as pessoas que chegam cedo para serem atendidas, e que a ideia é padronizar, para 

que o pacientes que chegam aos postos de saúde não fiquem expostos à sol e chuva, e que todos 

os postos de saúde estão necessitando de algum tipo de reparo, o que será feito 

gradativamente, falou sobre a operação tapa buracos que está sendo feita, e que são apenas 

reparos por falta de recursos, pois o valor de um quilometro de asfalto é muito alto, o vereador 

Babal solicitou um aparte o que lhe foi concedido e falou da vergonha que foi a inauguração de 

um asfalto, na gestão passada, pelo governo do Estado. Novamente com a palavra o vereador 

Jarles continuou falando sobre a Feirart promovido pela Secretária de Planejamento em parceria 

com a Secretaria de Cultura, segundo o vereador foi uma manifestação cultural e artista onde 

os artesãos da cidade tiveram a oportunidade de mostrar e vender seus produtos, parabenizou 

o Secretário Mario pela iniciativa, falou ainda sobre a Arvore de Natal que está sendo instalada 

na cidade, a gestão está preparando a cidade para esse grande momento que é muito 

importante para todos, falou que tem orgulho das suas aquisições enquanto vereador e também 

das parcerias conquistadas em prol do município e espera que o município prospere cada vez 

mais e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Estevan solicitou a palavra, referenciou 

aos presentes, falou que é vereador de primeiro mandato, agradeceu a seus colegas por 

aprovarem suas indicações, falou ainda sobre um torneio que aconteceu no Km 14, no domingo, 

o qual esteve prestigiando, e na oportunidade viu a necessidade de dois refletores para o Campo 

de Futebol daquela comunidade, para que possa acontecer torneios a noite, falou sobre o bairro 

Bela Vista e de suas indicações para aquele bairro, sabe das dificuldades da atual gestão, pois 

pegaram uma Prefeitura sucateada, mas que estão aguardado a instalação de uma autarquia 

para resolver o problema de abastecimento de água daquele bairro e acredita que no próximo 

ano o bairro Bela Vista terá muitas melhorias e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador 

Marcell solicitou a palavra, referenciou aos presentes e a todos que assistiam pelas redes sociais, 

falou sobre suas visitas aos prédios públicos do município, citou as situações problemáticas 

encontrada, principalmente nos postos de saúde, não só na estrutura física, mas também 

centrais de ar sem funcionar e falta de medicamentos, sendo que houve uma licitação de 

medicamentos e não há medicamento nas unidades, disse ainda que foi chamado de 

incompetente por seu colega, mas lembrou o mesmo que no início da gestão foi cogitado a 

possibilidade de ser convidado a assumir uma secretaria nesta gestão, e não sabe porque agora 

é chamado de incompetente, disse ainda que várias obras foram entregues no período em que 

esteve secretário de planejamento, na gestão passada, citou algumas, segundo o vereador quem 

se destacava era o Prefeito, e que nunca foi de divulgar seu trabalho, na época, disse que 

continuará exercendo seu trabalho nesta Casa que é fiscalizar, e ainda, que lhe causa estranheza 

falarem da gestão passada uma vez que vários vereadores aqui acompanhavam a gestão e a 

entrega das obras, falou que suas cobranças irão continuar enquanto legislador e finalizou 

desejando um bom dia a todos. E não havendo mais nada a tratar o Presidente convocou os 

vereadores para uma sessão extraordinária, às 14:00 horas para discussão, e votação do Projeto 

de Lei nº 441/2021, e não havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a sessão.              


